

平谷区建设街北小区 19 号楼 4 单元 3 号福彩销售网点

# 双色球爆巨奖 北京一彩民独中 6240 万

“一叶梧桐一报秋,稻花田里话丰收”。8月7日迎来了秋天的第一个节气,意味着又到了丰收的季节,北京彩民也迎来了秋天福彩的“果实”——双色球 6240 万元。8月27日晚,双色球第 17100 期开奖,当期双色球红球号码为“04、07、08、18、23、24”,蓝球号码为“02”,全国开出 16 注一等奖,单注奖金为 624 万多元。这 16 注一等奖分别被北京、江苏、浙江、重庆、湖南、陕西等多个省份彩民中得,其中北京一彩民独中 10 注一等奖,成当期最大赢家,巨奖出自平谷区建设街北小区 19 号楼 4 单元 3 号福彩销售网点。



### 十五年耕耘

## 带来 6240 万巨奖

站主孔女士的福彩销售网点开业于 2002 年,至今已有十五个年头。在这十五年期间,孔女士的网点先后中出过两个双色球二等奖及一个七乐彩 242 万大奖,孔女士表示,我每天“翘首以盼”能降临个双色球一等奖,没想到一下落户了 10 注。

此次中出 10 注双色球一等奖,孔女士自豪地说:“我们平谷目前中出的最大奖出自我的福彩销售网点,我无比激动,就像自己中奖了一样。”

对于网点中出巨奖,孔女士表示和用心经营密不可分,“销售彩票是一项需要细致和耐心的工作,而销售中最重要的就是服务,在经营福彩销售

网点十五年的时间里,我也总结了经验。一、走势图全面,老彩民大部分都是技术型彩民,他们来到网点首先就是观看走势图,所以我就做到走势图数据全面。二、一视同仁,卖多卖少我都一样对待,热情的接待大家。三、应季服务,冬天提供热茶、坐垫,夏天提供冰水、冷饮,雨天提供雨具……让他们在买彩票、献爱心的同时,有回家的感觉。”

正因为孔女士的福彩销售网点满足了不同彩民的需求,培养了固定的彩民群体,建立起彩民对网点的信任及依赖,在十五年间,销量也连年增长,呈奖销两旺的良好局面。

### 6240 万巨奖中出

## 大家猜测幸运得主是 哪位高人

巨奖中出,大家都纷纷猜测幸运得主是 哪位高人? 当被询问得主身份时,孔女士表示很难回忆起是哪位彩民。据她介绍,她的网点位于平谷较为繁华的地带,过往行人很多,而且每天买彩票的人和倍投的人都特别多,大奖彩票的具体信息也不清楚,所以具体是哪位幸运儿中出的也不知道。彩民朋友们也纷纷猜测是谁中出的,可是被猜测的人已经均被核实否决。

为庆祝巨奖中出,孔女士买

了瓜子、喜糖、矿泉水……给来网点的彩民,大家共同庆祝。

大奖中出后,孔女士的福彩销售网点立刻成为了焦点,挤爆了人,或祝贺、或庆祝。周围居民聚在一起聊天时,无不围绕着双色球巨奖这个话题。中出大奖后的这几天,有北京市内的老彩民驱车 100 公里到幸运巨奖网点来购彩,也有周围慕名而来的新彩民,他们一边吃着喜糖,一边买着双色球,都要沾沾喜气,希望中个大奖。



### 面对 6240 万巨奖

## 第一时间启动宣传预案

作为“彩市航母”的双色球始终领跑中国彩市,在销量、奖池、大奖上,都缔造了无数传奇,对于平谷 6240 万巨奖的中出,北京市福彩中心给予了高度关注,第一时间启动大奖宣传预案,联系多家媒体发布中奖信息。平谷区福彩中心得知中奖消

息后,第一时间制作横幅、易拉宝送到大奖网点,全区将以此次巨奖为契机,以点概面全方位宣传,全区每家福彩销售网点都将挂上横幅,共同庆祝。

据平谷区福彩中心工作人员介绍,此次双色球 6240 万巨奖,是平谷时隔两年后再次中出

的双色球一等奖,也是迄今为止平谷的最大奖,上次中出一等奖还是在 2015 年。这家巨奖福彩销售网点的销量一直在平谷区名列前茅,平谷区福彩中心也将召开培训会,组织站主、销售员及福彩工作人员,大家互相交流销售技巧及经验。(小马)